

丰富多彩的活动 开心快乐的少年

本版策划 柴惠珍 成海 本版摄影 柴惠珍



走进米芾公园

包汤圆的乐趣

京口实小六(4)班 蒋岩菲

2014年的最后一天，柴老师给我们准备了一份特殊的礼物迎接崭新的2015——包汤圆，寓意“团团圆圆，圆圆满满”。

铺桌布、撒面粉、揉面团、拌馅料，一切准备就绪，同学们按捺着激动的心情坐在座位上急切地等待着开始包汤圆的指令。

“下面开始包汤圆。”柴老师一声令下，大家便兴致勃勃地动起手来。我先把面团揉成碗状，再挖上一小勺芝麻馅，最后细心地封口，轻轻的搓一搓，一个又白又胖的汤圆便大功告成了！几分钟后，许言浩也亮出他做出的鱼，那鱼似像非像，引来了同学们啧啧赞叹。不一会儿，桌上便像变魔术似的摆上了一大群形态各异的汤圆，有普通的圆形，还有小鱼、海星、雪娃娃……千姿百态！接下来到了展示成果的时间，各组同学将汤圆拼成各种造型，我们组员合理分工、通力合作，先把汤圆按大小种类分好，然后再拼摆成一个“圆”字，将雪人放在中间，一个象征团圆的“圆”便大功告成！其他同学们看了赞叹不已，我们组通过努力合作取得了“优秀小组”称号。

“一枝独秀不是春，万紫千红春满园”，通过这次活动，同学们学会了合作，在一个班集体，只有大家和睦相处，通力合作，才会收获更多的成功和快乐。

(指导老师 柴惠珍)

包汤圆的技巧

京口实小六(4)班 姚宇希

元旦前夕，我们班级举行了包汤圆活动。柴老师希望大家能多学一项技能，并祝愿大家生活圆圆满满。

期待已久的活动终于开始了，做完一些准备工作后，我们便动手了。起初我觉得包汤圆没什么大不了的，不就是动手搓几下嘛，可真正操作起来并没那么简单，面团在我的手里就是不听使唤，包的汤圆总是笑口常开，看到别的同学已大功告成，我急得满头大汗。

袁妈妈看到我焦急的模样又耐心地示范了一遍，我认真掌握要领，又小心翼翼地尝试，动作轻

柔一些，用力要恰当，我放松心情，用心将每一步做到位，不一会儿，一个圆滚滚的汤圆终于诞生了。

“有了成功的经验，我一定会越做越好！”想着，我充满信心地包起了第二个、第三个……不一会儿，面前就摆满了一堆汤圆，看着这些战利品，我的心中充满了成功的快乐！

(指导老师 柴惠珍)

法院参观记

京口实小六(4)班 许言浩

为了让我们了解一些法律知识，预防青少年犯罪，老师带领我们来到了京口区法院参观学习。

在我们眼中，法院是神圣的。面对着神圣的法院，大家都立刻严肃起来。我们随着周法官来到了第一法庭，这是专门审判青少年犯罪的一个法庭。周法官首先为我们讲解了青少年犯罪的相关知识，随后又带领我们参观法庭的设施，知道了各个工作人员所在的位置，看完设施后，周法官从柜子里变戏法似的拿出一件法官袍，让我们穿上法官袍体验当法官的魅力。法官袍的设计是散袖口式长袍，除了前襟和纽扣外，都是黑色，因为黑色代表庄重和严肃；红色前襟配以装饰性金黄色领扣，与国旗的配色一致，体现法院代表国家行使审判权，四颗纽扣还代表着法院的等级。法官袍

上还有一个法徽，法徽的图案由麦穗、齿轮、华表、天平构成。这些图案都是金黄色的，背景为红色。麦穗和齿轮代表我们国家是工农结合，华表象征着中国，天平则表示法官的公正。

最后我们模拟了一次审判的过程。在审判中，我担任法警。“下面宣布开庭。”随着法槌的敲击声，审判正式开始。这个案件主要讲的是十四岁的初中生，为了要钱上网吧，抢劫了两名小学生，一共抢得了十五元。魔高一尺道高一丈，他终究还是被判了刑——有期徒刑两年。当我们审完这个案例后，我深刻地感觉到，青少年为一时的邪念而去做那些抢劫、违法的事，承担的将是法律责任。

时间过得真快，不知不觉法院参观就接近了尾声。通过这次的参观学习，我懂得了平时要遵纪守法，努力做一个懂法的好公民。

时间过得真快，不知不觉法院参观就接近了尾声。通过这次的参观学习，我懂得了平时要遵纪守法，努力做一个懂法的好公民。

时间过得真快，不知不觉法院参观就接近了尾声。通过这次的参观学习，我懂得了平时要遵纪守法，努力做一个懂法的好公民。

时间过得真快，不知不觉法院参观就接近了尾声。通过这次的参观学习，我懂得了平时要遵纪守法，努力做一个懂法的好公民。

时间过得真快，不知不觉法院参观就接近了尾声。通过这次的参观学习，我懂得了平时要遵纪守法，努力做一个懂法的好公民。

时间过得真快，不知不觉法院参观就接近了尾声。通过这次的参观学习，我懂得了平时要遵纪守法，努力做一个懂法的好公民。

时间过得真快，不知不觉法院参观就接近了尾声。通过这次的参观学习，我懂得了平时要遵纪守法，努力做一个懂法的好公民。

时间过得真快，不知不觉法院参观就接近了尾声。通过这次的参观学习，我懂得了平时要遵纪守法，努力做一个懂法的好公民。

民，并学会用“法律武器”来保护自己和他人。

(指导老师 柴惠珍)

收获

京口实小六(4)班 张翼鹏

那天，我们在父母的陪同下，跟随老师前往句容农博园参观。

经过大约40分钟的车程，我们便来到了3A级景区——江苏农博园。进入园中，让人感受到难以寻觅的静谧。虽已进入秋季，但路两旁的参天大树仍郁郁葱葱。我们首先来到了被誉为“天下第一路”的生态大道，大道全长1.6公里，完全由柔软的草坪形成，走在软软的草地上，听着林间小鸟的鸣叫，看着周围的树林，仿佛是步入世界名著所描绘的中世纪庄园。

“百草园”中绿在流淌，80多种观赏草，绿得像翡翠，像墨玉，像水晶，像松石，像橄榄，让你忍不住慢下脚步，任自己的思绪飞扬；“竹种园”那60多种竹子格调高雅，形态各异，在秋天里尽显风姿；城市模拟湿地里的深水、浅水、浅滩里的各类植物，也透出一股灵气，山谷深处悦耳的瀑布声与湿地，形成了动与静的完美结合；松涛湖碧波荡漾，野鸭游弋，鱼翔浅底，“生物中心”里，不仅可以看到国家一级珍稀植物——恐龙时代的桫椤、龙血树和千年的铁树，上百年的多浆植物仙人掌，还可以领略到神奇的无根花卉生产。通过馆内的参观，让我们学到了许多前所未有的知识。

时至中午，我们又开展了一场精彩的亲子运动会。大人和小孩分两队进行比赛。在跳大绳比赛中，大绳队创下了3分钟180多个的纪录，一举夺冠；在接力跑比赛中，第一棒的同学像离弦的箭“飞”了出去，把家长远远甩在后面，大人与我们的距离越来越大，最终我们赢得了胜利，可我们和家长的心却越来越近了。通过运动会，我们收获了快乐与亲情。

时间过得真快，参观活动很快就结束了，我们带着几分快乐、几分留恋离开了农博园。

(指导老师 柴惠珍)

童年的开心之旅

京口实小六(4)班 王思涵

秋高气爽，沐浴着温暖的阳光，我和小伙伴们开始了盼望已久的句容瓦屋山农家乐之旅。

你瞧，我们个个戴上手套，拿上锄头和铲子，嘴角泛着笑容，浩浩荡荡进军农田了！

刚到了山芋地，我们在家长的指导下，奋力地拿锄头和铲子在地上刨起来。我和王芋漪一起挖山芋，我俩你一锄我一铲地拼命挖掘脚下的红土地，只可惜经验不足，山芋被我们挖得“遍体鳞伤”。此时耳边不断传来小伙伴的欢呼声：“我挖到了！”“哈哈，我也挖到了一个！”……一时间，原本寂静的山坡变得热闹无比。原本沮丧的我们很快调整好心态，不

懈努力，挥汗如雨，终于收获了几个完整的山芋，我俩欣喜若狂，不禁大声喊道：“我们成功啦！”

结束了艰苦的挖山芋之后，我们就去收花生！我一拔一大串，不一会儿，面前就堆满了“战利品”。看着白花花的花生，我不禁想起了《落花生》这篇课文，决心要学习花生华而不实的高贵品质。

快乐的时光很快就过去了，我们都意犹未尽，欢声笑语中，我们分享劳动的成果，个个满心欢喜。这次旅行，让我收获了和小伙伴及家长在一起快乐的时光，给童年留下美好的记忆！

(指导老师 柴惠珍)

快乐的瓦屋山之旅

京口实小六(4)班 李珮玟

踏在黑色的土地上，遥望着一片片田地，呼吸着清新空气，感受着农民的辛苦耕作。那天，柴老师带着我们来到了句容瓦屋山。

第一个有趣的项目是挖山芋，我们每人带一把小铲子顺着羊肠小道往上走，路旁景色顿时吸引了我的目光。淡黄色的杂草散落在整个山坡，当风微微拂过，它们便随风摇曳。杂草丛中时不时冒出十几棵狗尾巴草，轻轻碰到我的脚上，柔软又舒服。几株枯树挺立在草丛之间，显得格外引人注目，若不已到秋天，它一定会生机勃勃。

没多久我们走到了一片田地旁，上面满是藤条，密密麻麻地交织在一块儿，粗实厚重，正当我不知所措的时候，不知谁喊了一句：“挖山芋啦！”让我顿时有了方向。挖山芋可不是一件容易的事，我找了又找，总是找不到连接山芋的藤在哪儿，终于在妈妈的帮助下找到了藤条。这时候我一手拎着藤条，一手用铲子轻轻地铲开旁边的土，再翻过来，一小块泥土便被翻出来了。一定要小心翼翼地翻土，否则山芋会惨遭“毁容”。十五分钟过去了，一个大山芋终于被挖出来了，虽然已汗流浃背，但看到手中的战果，疲劳顿时消失得无影无踪。我高兴地举起山芋，激动地喊道：“我挖到山芋啦！”随后，传来了阵阵欢呼声，大家接二连三的都成功了！

接下来，打毛栗子、挖花生……一件件趣事随兴而起，大家玩得不亦乐乎。快乐的一天很快就过去了，同学们依依不舍地告别，回到家中。这一天，我收获了食物，更收获了友情与快乐。

(指导老师 柴惠珍)

快乐瓦屋山之旅

京口实小六(4)班 林祺洲

那天，我们和老师家长一起走进美丽的瓦屋山，体味农家的无限乐趣。坐在驶向瓦屋山的车上，每个人的心情如同车外明媚的阳光。经过近一个小时的颠簸，终于踏上了这块黝黑的土地，最先体验的是挖山芋！下车不远处，就看到一垄垄睡在地上的绿藤，

一株株翠色欲流。我和妈妈手拿铁锹，选准一块地后就埋头苦干起来。同伴们也是争先恐后地挖起来，不一会儿，周边就有一个同学兴奋地大喊：“挖到啦！你呀藏得可真深啊！”我听到后，干得更起劲了。终于，功夫不负有心人，山芋们终于露出“庐山真面目”啦！拎着自己挖的山芋，别提有多高兴了！这一幕真是“汗水辛劳全不怕，要挖山芋在田间”啊！

(指导老师 柴惠珍)

消防大队参观记

京口实小六(4)班 崔骏捷

每当城市的某处出现火情，每当人们身处危难时，总会有一群人如同天兵天将，出现在那里。他们总是不顾个人安危，奋不顾身地冲进熊熊燃烧的大火中挽救人的生命和财产。他们就是火灾的克星，人民的救星——消防员。那天，我们在柴老师的带领下参观了消防大队。刚进门，一辆辆全副武装的红色消防车就映入我们眼帘，每一辆都整装待发，只要一声令下，就会奔向火场，灭火救人。我们参观了消防车，大家争先恐后地围了上去，都想清楚地看到每一样设备。消防叔叔将车厢全部打开，带着骄傲的口吻向我们逐一介绍，有水枪、氧气筒、绝缘鞋……设备真多啊！我们看都看不过来了。“防毒面具是防止烟雾吸进口鼻用的，小型防毒面具是给受难人员的……”话还没说完，突然，一声声警报响了起来，只见所有的消防员都以最快的速度换好了消防服，开着消防车呼啸而去。我们站在旁边，对消防员一心救人的好品质产生了深深的敬意。这次参观活动，不仅让我们长了许多见识，也让我们真正体会到了消防战士们雷厉风行，火速救人的精神。

(指导老师 柴惠珍)



走进法院



走进消防大队



走进田间